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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Ferdinand bolgár király
Ipolyság, dec- in bér 17.

Mikor Ferdinúnd bolgár fejedelem 
kikiáltatta Bulgária függetlenségét, és 
fejére tette a bolgár cári koronát, 
az egész világról érték öt tisztelgő üd­
vözlések.

Liis Gyula vármegyénk főispánja is 
vármegyénk nevében üdvözölte őt és 
szerencsét kívánt neki, a hont! eredetű 
Koháryak vérbeli ivadei<ának Ferdi­
nand király meleg hangú levélben vá- 
aszolt a főispánnak, mely szó szerint 

*a következő:
Sophia, 1908. dember 9-én.

Királyi palota 

Főispán ur!
Országomnak függeilenitése al­

kalmából küldött meleg üdvözlő 
levele nékem benső és nagy örö­
met szerzett. Örömet azért, mert 
azon vármegyéből jött, melynek 

lakosai én hozzám oly őszintén 
ragaszkodnak és kik nékem szere-

Felelős szerkesztő:
HALÁSZ FERENC.

Megjelen 
.ombaíori reggel.

tetüknek oly sok tanujelét adták.
Levelét olvasva magam előtt 

látom lelkemben Hont képeit el­
vonulni, úgy mint, Csábrághot, az 
ősi romot, az én magyar őseim 
bölcsőjét az általam oly nagyon 
szeretett Szent-Antali kastélyt,
melynek én a király ki Kiáltás előtt 
48 órával Isten hozzádot mond­
tam és látom ismertető jelét a 
nevezetes Szitnya hegyet és Sei- 
meczet, Ipolyságot és a többi he­
lyeket, mind ezek közei vannak 

szivemhez.
Fogadja ezután Főispán ur a 

nékem átküldött szeretetreméltó és 
őszinte üdvözletért legmelegebb 
köszön etemet, melyhez szenvedeti 
veszteségéhez részvétemet es egész­
ségéhez jó kívánságomat csatolom.

Jóakarója

Ferdinand.

Büszke örömmel, és túláradó kevély 
érzettel olvashatja vármegyénk közön­
sége a bolgár király levelét. Ebből a 
levélből azt látjuk, hogy az uj bolgár 
királyt mámoros dicsősége napjaiban 
talán egyik üdvözlés se érte szivéhez 
oly közel, mint a szülő vármegyéjéből 
kikerült eme meleg jókívánságok.

Joggal és büszke örömmel mond­
hatja vármegyénk, hogy a bolgár király 
a mi húsúnkból, a mi vérünkből való.
A hontvármegyei Koháryak vérbeli 
ivadéka.

Legelső őse, Keháry Imre mint egy­
szerű köznemes a mohácsi vész ide­
jén tűnik föl mint daliás vitéz. Házas­
sága révén tekintélyes vagyonhoz jut, 
melyet jelentékenyen gyarapií.

Fia, Péter az atyja által kijelölt 
nyomokat követve, családját a főran­
gú ak közé erneite.Pályáját Hontvárme- 
gye aljegyzőjeként kezdi, de csakha­
mar a harctéren is kitűnik. Magára 
irányítja az uralkodó figyelmét, és 
fontos megbízásokat nyer. Gazdag há­
zassága révén megszerzi Csábrágot és 
Szitnyát.

Péter fia István, Szécsény, majd 
Fülek kapitánya. A családból ő az

Téli regék.
Irta: Hóvósji Gyuldné.

A tolvaj.

A vásári sokaság között egy vékony öltö­
zetű, züllött külsejű ember ődölög. Kékre fa­
gyott kezeit dideregve mélyeszti kopott ze­
kéje zsebébe. Vacogó fogakkal, a hidegtől 
könnyes szemekkel kerülgeti a bódékat. 
Karácsony előestéje van s a munkás nép 
tolongva veszi körül a bódékat, hogy olcsó 
apróságot vegyen szeretteinek. A rongyos 
embert lökdösik jobbra, lökdösik balra, de 
ő mit sem törődik evvel befurakodik a tö­
meg közé. Itt nem fázik annyira. Közömbös 
arccal nézi mint alkuszik egy-egy fejkendős 
asszony holmi olcsó játékszerre. Viaszk arcú 
babák, otromba faragásu falovak, sorra el­
vándorolnak a kosarakba, hogy holnap egy 
külvárosi kis gyermek csókolgassa őket.

Egyszer a bódé sarkában szemébe ötlik 
egy cifraruhás Paprika Jancsi. Az ember arca 
elkomorul. Mereven nézi a buta vigyorgásu 
pojáca faarcát. Szemei nem tudni a hideg­
től-e, könnyesek lesznek. Ilyen Jancsit kért 
a Jézuskától ez a beteg vézna kis gyerek, 
aki lázas kis testét nyugtalanul dobálja a 
fütetlen szobában. Az ő kis fia az, s ő meg­

ígérte, hogy a Jézuska fog hozni egy cifra- 
ruhás Jancsit.

Megígérte, de honnan veszi ra a pénzt . 
Utolsó koronáját az asszonynak adta, hogy 
hoo-v főzzön levest a kicsikének. Izgatott re­
megéssel eszelt ki különféle módot mint 
szerezhetné meg a szükséges pénzt. Koldul­
jon? . . . még soha nem tette de megteszi, 
oh igen meg, csak hogy mosolyt lásson 
azon a fonnyadt arcocskán. Egy termetes 
asszonyság meglökte s bosszúsan szólt ra. 
„Mit bámészkodik? Ilyenektől kell teltem az
embernek a pénztárcáját.

A férfi agyát elborította egy vérhullam, 
keze ökölbe szorult, hogy leüsse ezt a vas­
tag asszonyt. „Hát a szegény embert mar 
tolvajnak nézik?“ Atolvaj szónál mintegy 
gondolattól megkapatva újra zsebébe menesz­
tette kezét. Arcán elsimultak az indulatos 
vonások. Kitolakodott a sokaság közül s kis 

í távolságra a bódétól megállt. Szemeit le nem 
I vette a pojácáról s vacogó fogai közt mor­

mogta. „Ellopom ... de hogyan? el lo­
pom.“

Ah' most valaki a kezébe'veszi . . . for­
gatja . . . nézi . . • most t becsomagolják! 
A férfi megsemmisülve kiséri figyelemmel a 
vételt Visszafojtott lélegzettel keresi, hogy 
ki vette meg. Meglátta. .Egy felgyürt galléros

férfi a vevő. Most jön ki a tömegből. Lassú 
léptekkel halad el a többi sátor előtt, meg- 
meg állva. A kopott ruhás mindenütt a nyo­
mában van. Ha az megáll, ő is megáll.

Itt az élelmes vásáros énekszóval kínálja 
áruit. Óriási tömeg veszi körül, s hangosan
kacagva hallgatják a gyatra éneket.

A két férfi is megáll. A felgyürt galléros 
nagyokat nevetve bámul az éneklőre. A má­
sik egész közel furakodik hozzá. Elmúlik 
négy öt perc s még mindig küzd magával 

egyszerre hirtelen elhatározással bele 
nyúl a zsebébe. Vissza fojtott lélegzettel, 
beszivott ajakkal óvatosan huzza kifelé. Már 
pedig kint van midőn a férfi hirtelen meg­
kapja a tolvaj kezét s magából kikelve or­
dítja „Hej rendőr, rendőr!“

A bámész tömeg pillanat alatt körül fogja
őket. Néhányat! ütlegelni kezdik a tolvajt. 
Az nem védekezik agyát zsibbadva tartja a 
rémület Csak most ébred tudatára tettének.

Az előjött rendőr a körülállók kíséretében 
elindul maga előtt lökdösve a tolvajt.

Egy külvárosi fütetlen szobában egy beteg 
kis gyermek fekszik a piszkos ágyon. Lázas 
szemeit boldogan függeszti anyjára, cserepes, 
vértelen ajkait nyitva felejtve hallgatja a 
mesét a kis Jézusról, aki holnap egy szép 
Paprika Jancsit fog hozni neki.
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első honti főispán. 1664-ben már fő­
vezér, de a lévai ütközetben elesik.

Legidősebb fia István ugyancsak 
mint füleki kapitány a törökök előtt 
félelmetes. Valamint Farkas és János 
testvérei is.

Farkas fiai közül András lovassági 
tábornok lesz, és nagy része van Má­
ria Terézia királynő ingadozó trón­
jának megmentésében.

E fényes sort unokája Fcrencz zárja 
be. Szakítva családja katonai hagyo­
mányaival hivatali pályára lép, melyen 
a magyar királyi udvari főkancellár­
ságig emelkedik. De ha vele ki is halt 
a Kuháryak fényes neve, egyetlen le­
ánya, Mária Antónia herczegnő, aki 
Koburg Ferdinand herceghez ment nő­
ül, nem csupán a Koháry birtokot tar­
totta meg a Kóburgoknak, de örökség­
képp egyúttal rájuk hagyta a magyar 
föld iránt való szeretet is.

Fia Ágost Lajos Viktor herceg vette 
nőül Klementina hercegnőt, Lajos Fü- 
löp francia király leányát, aki anya, a 
nápolyi királyné révén dédunokája volt 
Mária Teréziának. E házasságból szü­
letett negyedik sarj Ferdinand bolgár 
király.

Lits Gyula főispánhoz intézett leve­
lében megható módon nyilvánul az a 
tradicionális ragaszkodás, melyet vár­
megyénk, mint ősi szülőföldje iránt 
tanúsít, s melyről királyi trónján sem 
feledkezik meg

És ezt a megható ragaszkodást vár­
megyénknek módjában volna ha sze­
rény, de mégis meleg formában visz- 
szonozni

Vármegyénk törvényhatósági bizoít-

II ÖNTI

sága e hó 22-én tart rendkívüli köz­
gyűlést.

E közgyűlésből intézzünk üdvözlő 
feliratot Ferdinánd „bolgár királyhoz, 
vármegyénk fejedelmi vérü szülöttéhez, 
bolgár királylyá választása alkalmából.

0 K

Vármegyei kezelőtisztek 
kongresszusa

A vármegyei segéd- és kezelő-tisztek Budapesten 
kedden tartották meg országos kongresszusukat. A 
vármegyei segéd- és kezelőszemélyzet r szérűi 25 
vármegyéből mintegy 60 küldött jelent meg a József 
főherceg-szálló nagyterm be összehívott kongresz- 
szuson, amelyet előértekezlet előzött meg.

A kongresszus elnökévé Koiponay Mihályt, jegy­
zőjévé pedig Muzsnay Kálmánt, jcgyzőkönyvhitele- 
sitokké pedig Tar Gyulát és Molnár Jánost válasz­
tották meg. Korponay Mihály üdvözölte a megjelen­
teket és indítványára a ; ungre.- szus hódoló táviratott 
küldött a királynak. Lzuiaii Borsai Rezső előad í 
előterjesztette az általa megszerkesztett memoran­
dum-tervezetet.

Tar Gyula, Zsirossy Béla. Kullmann István, Trutz 
György, Maskaricz Árpád, Podovink János, Molnár 
József és Plank Gyula felszólalásai után a kongresz- 
szus a tervezetet elfogadta. A memorandum lényege 
a következő:

1 A IX , X., XI fizetési osztályokban 12—12 évi 
ugyanoly adásban eltöltött szolgálat után egy-egy 
magasabb fizetési osztály nyitassék meg és a jelen­
legi korpótlék szüntettessék be, de a magasabb 
fizetési osztálylyal jár' lakbér adassák meg szá­
mukra és pedig akként, hogy az irodaigazgató a IX. 
fizetési osztályból 12 évi betöltött szolgalat után 
a Vili. fizetési osztályba, az irodatisztek - iktató, 
kiadó, irattárnok, nyilvántartó és a levéltárnok — 
a X. fizetési osztályból a IX ikbe, az írnokok pedig 
a X! fizetési osztályból a X. fizetési osztályba lép­
tette:',senek elő hivatalból, minden újabb kinevezés 
nélkül. Azon kezelő- és segédszemélyzeti tag, akinek 
már az uj beosztásnál korpótléka van, a magasabb 
fizetési osztály megfelelő fokozatába o-ztassék be.

2. Az eddigi állandó dijnoki álások szüntetesse- 
nck be és helyükbe a központban kezel ,-gvakor-

A tegnap és a ma.
Kifestett arcú, cifra ruhás lány sétál £ 

utcán. Óriási tollas kalap van a fején. A 
parfömje már fiz lépésre megérzik. Hosszú 
uszályát kacéron összefogva mosolyog min­
den szemközt jövőre. Hideg van. A kristály- 
tiszta, jéghideg levegő szinte metszi a járó­
kelők arcát. Leeresztett hajú, piros arcú 
bakfisek, korcsolyával a karjukon vígan siet­
nek a jégpálya felé. Kíváncsian nézik a cifra- 
ruhás hölgyet s a nagyvárosi leányok érett­
ségével dugják össze bájos fejecskéjüket.

Egy vézna, kopott ruhás kis lány óriási 
kalapdobozokat cipelve óvatosan lépked a 
síkos aszfalton. Sovány arcocskája az elége­
detlenség, a bosszúság minden nünszait 
vissza tükrözi. Keztyüjc rongyos. A kis lány 
leteszi a skatulyákat s ujjat hegyeit, mik a 
keztyübő! kilátszanak, lchelletével melengeti. 
K»zbe végignézi az utca közönségét. Szemei 
megakadnak a cifraruhás hölgyön. Szája 
azon mód marad, amint ujjait lehelgette, 
bámész szemei irigykedve kisérik a hölgy 
minden mozdulatát, mialatt gondolatait szövi:

„ — De jó is ennek .... nincs más 
dolga mint sétálni .... oh ha én is“ ... . 
Nem folytathatja tovább mert egy inas gyerek

pillantást ne vessen a hölgyre. Az is észre­
veszi kis bámulóját. Arcán a gépmosoly el 
simul, szemeit behunyja . . . kebeléből só­
hajtva tör ki a halk szó :

— Hol van az az idő, mikor még én is 
. skatulyákat vittem . . . akkor bizony nem 
kellett örökké sétálnom ....

A művésznő.
Elegáns női szalon. Halvány, diskrét tonus 

mindenhol. Kezdve a falak selyem kárpitjá­
tól le egészen a fehér medve bőrszőnyegig, 
minden a nagy művésznő finom ízlését di- 
dicséri. Egy japáui vázában óriási ibolya­
csokor. A művésznő kedvenc virágai. Egy 
liraformáju kis asztalon fölnyitva bever 
Shakespiere, Schoppenhauer .... a mű­
vésznő kedvenc olvasmányai.

Maga a szép hölgy egy rokkokó stilusu 
chaise longuen fekszik. Pihen. Tegnap zajos 
sikere volt, s ez ki merítette. Igéző pongyo­
lája szabadon hagyja gömbölyű karjait 
vakító fehér nyakát. Szemét félig lehunyva, 
nézi a gázkályhát. A sárga rézből kiemelkedő 
Főniksz hol eltűnni látszik, hol káprázatos 
fénnyel tűnik elő.

Most meglebben az ajtót boritó gobelin

noki állások szerveztessenek 1000 korona alap fize­
téssel. a XI. fizetési osztálynak megfelelő és helyen­
ként megállapított 60 százalékos viszonyított lakbér- 
illetménynyel. Három-három évi egymásutáni idő­
ben pedig három ízben 100 (egyszáz) korona fize­
tésemelés történjék és amennyiben 10 évi kifogás­
talan szolgálat alatt a XI. fizetési osztálynak meg­
felelő kezelőtiszti állásba nem jutna, úgy ezen 
eltöltött 10 cv után részére a XI. fizetési osztály 
lakbérei együtt megnyittassék ; a jelenlegi állandó 
dijnokok szolgálati évük után ezen kívánt módo­
zatok szerint osztassanak be a megfelelő fokoza­
tokba, amennyiban az 1883. évi 1, t.-c.-bcn előirt 
minősítéssel bírnak

A tervezet felolvasása után elhatározták, hogy a 
memorandumot küldöttségileg nyújtják át gróf An- 
drássy Gyula belügyminiszternek, gróf Batthyány Ti­
vadar orsz. képviselőnek és Fazekas Ágoston pest­
vármegyei alispánnak. A küldöttség azonnal elindult 
a képviselőházba gróf Andrássy Gyulához.

Andrássy belügyminiszter válaszában biztosította 
a kiildötséget. hogy a kérdés rendezését jó indulat­
tal lógja a kezébe venni, annul is inkább, mert a 
szociális k rd sekkel szemben érzékkel bír és azok 
rendezését maga is a legnagyobb mértékben óhajtja.

A küldöttség megéljenezte a miniszteit, azután 
gróf Batthyány Tivadar orsz. képviselőt kereste fel, 
aki válaszéiban kijelentette, hogy mint több szerve­
zet vezetője, már kollegiális együttérzésből kifolyó­
lag is természetes, hogy támogatni fogja kérésüket. 
De mert több ily szociális egyesülésnek maga is 
vezetője, ép azért egyes csoportok részletkérdéseibe 
nem mehet bele ily módon, csak az általános liszt­
visel i kérdést teheti vizsgálat tárgyává.

lien dki vilii Uözf/y ülés.

Mint már jeleztük, vármegyénk törvény 
hatósági bizottsága e hó 22 én délelőtt 10 
órakor Lits Gyula főispán elnöklete alatt 
rendkívüli közgyűlést tart. A tárgysor ti!) 
pontból áll, melyet az állandó választmány 
e hó dl-ón t,irtandó ülésében készít a tár­
gyalásra elő.

lány halk léptekkel közelit hozzá, s suttogva 
szól:

— Naccsága kérem ....
A művésznő idegesen ugrik föl s azon a 

hangon, amit udvarlói nem ismernek mordul 
rá a szerencsétlen leányra.

Maga buta mondtam, hogy ne hábor­
gasson !

— Mit akar ?
- Egy- egy .... ember van kint 

hebegi.
— Küldje el!
— Küldtem, de nem akar elmenni.
— Neeem akar! miféle ember?

Olyan .... olyan szegény féle azt 
mondta, hogy ő a naccsága .... papája.

A művésznő elsápad. Hirtelen a zsebébe 
nyúl s kivesz egy aranyat.

Adja oda neki, de mondja meg, hogy 
többé ne jöjjön ide!

A lány gúnyosan mosolyogva indul ki.
— Izé ... . Mari jöjjön csak vissza 

Nézze ez a két arany a magáé de meg ne 
mondja senkinek, hogy az az ember .... 
izé .... az apám volt!

I
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Uj Iparvállalatok megyénkben.
A jövő évre hirdetett megyei kiállítá­

sunk még a tervezés stádiumában van, 
vármegyénk iparfejlesztő bizottsága még 
csak gyáralapitási kísérletek vizsgálatával 
foglalkozik, ez ideig mindamellett fejlődésre 
képes olyan ipartelepek alakultak az el­
múl óban levő esztendőben megyénk terü­
letén, melyek forduló eseményként fognak 
szerepelni az annyira óhajtott iparunk tör­
ténetében. Itt egyenlőre csak két ilyen 
iparvállalatot említek fel. Szabadoséknak 
újjáépített malomvállalata és Gálffy, Szántó 
és Társa cég tetőcserépkészitő telepe.

Szabados Oszkár és Károly malom válla­
lata a korponai patak vízesését használja 
ki modern kivitelű turbinája segítségével, 
mely erőforrás biztosítására még egy ben­
zinmotor szolgál. A még pár hónap előtt 
oly csupaszon álló, fedetlen, leégett ma­
lomépület, ma kellemes benyomást tesz 
mindenkire és egy nagyobbszerü gyár vál­
lalatot sejtet. A malom egyelőre vám és 
kereskedelmi uj szerszámokkal van beren­
dezve, nagy súlyt helyezve a darálásra, 
melyet tulajdonosa rövidesen ekszport 
malomra fog átváltoztatni

Mindenesetre Ilontmegye közönsége szí­
vesen veheti e vállalkozást, mely hivatva 
van Hont gabonatermését a helyszínén fel­
dolgozva továbbítani, kenyeret adva ezzel 
néhány munkás családnak és igy nagyob- 
bitva Ipolyság forgalmát és teherviselő 
képességét. Ma már majdnem minden na­
gyobb vidéki központnak van ily ekszport 
malma csak még Ipolyságon hiányzott.

A másik vállalkozás: Első honti telöcse- 
rép és cementáru vállalat“ tulajdonosok, 
Gálffy István főerdész és Szántó Vilmos 
mérnök. E vállalkozás hivatva volna ama 
beteges állapot rendbehozására, mely egész 
Hontmegyében uralkodik a tetőcserép be­
szerzése terén. Honiban a legolcsóbb cse­
rép a soproni és apatini. Nohát ez szé­
gyenletes állapot. A szállítás megkétszerezi 
a szükséges anyag árát. A szállítás kö­
rüli kellemetlenségek, eladót vevőt elked­
vetlenítenek, e tűzbiztos anyag használa­
tától. Fent említett vállalat cserépgyárt­
mányai kedvezőbb körülményeket teremt 
eladó- és vevő számára. A gyártmány víz­
hatlan fagyálló tűzbiztos éa könnyű. Ma­
gyar gyártmányú és találmányu a gép, 
mely e versenyképes betoncserepet készíti. 
A telep özv. Sághy Fülöpné házában van 
ideiglenesen felállítva és Szántó mérnök 
állandó felügyelete mellett nagyobbszabásu 
gyárvállalat alapját és kísérleti telepét 
képezi.

Bővebb ismertetés e vállalatokról csak 
fárasztaná, talán a laikust. Komoly érdek­
lődők, kikik csak némileg érdeklődnek az 
iránt, hogy melyik ut vezet a gyáralapitás 
felé, kik szivükön hordják megyei iparunk 
fellendítését, úgyis részletesebben fognak 
érdeklődni már e két telep egyébb körül­
ményei, gyártmányai stb. iránt. A vállala-' 
tok vezetői természetesen készséggel ad­
nak mindenre részletes felvilágosítást.

hétről.

— december 18.

— Szil vesztei* est. A szilveszter est 
iránt mind erősebb az érdeklődés. A rendezőség 
már most. buzgőlkodik, hogy az est a várakozás­
nak megfelelően fényes sikert arasson. A műsort, 
immár országos nevű jeles poétánk Sajó Sándor 
bpesti főgimnázium! tanár ez alkalomra irt Pro­
lógusba nyitja meg. Lesz azon kívül zongora, he­
gedű, cimbalom, állat kvartét, kupiék, monológ 
stb. A tombola tárgyak Berkó Istvánnéhoz kül­
dendők. A meghívó szövege a következő; Meg­
hívó. Az Ipolysági kórház javára Kovács S. Endre 
dr. kit . tanácsos vármegyei főorvos ur védnöksége 
alatt a vármegyeház dísztermében kabaréval tom­
bolajátékkal es világpóstával egybekötött szilvesz­
ter-estélyre. Helyárak: 1-1V. sor 3 kor. a többi sor 
2 kor: karzatjegy: 1. sor 2 kor: a többi sor 1 kor. 
Jegyek számozott helyre előre válthatók Polgár 
Ignác könyvkereskedésében. Gazdag műsorra való 
tekintettel kezdete pont 8 órakor. Rendezőség. A 
tombola-tárgyak közadakozás utján gyüjtetnek. 
Felül fizetések köszönettel fogadtatnak s hirlapilag 
nyugtázi.atnak. Műsor este a pénztárnál.

— A Bartakovich hagyaték. Néhai Bar- 
takuvics Ágoston cs. és kir. kamarás egyház­
ul aróti nagybirtokos 1906. február 8-án kelt 
végrendeletében akként intézkedett, hogy 
milliós vagyonát az oldalági rokonok rész­
beni mellőzésével felesége kiskorú öcscse: 
Triangi Brúnó grófra hagyományozta. Feltét­
lenül azonban kikötötte, hogy ezen általános 
örökös magyar állampolgár tartozik lenni. Az 
oldalági rokonok Bartakovich Árpád cs. és 
kir. kamarás palakuszi nagybirtokos, Barta­
kovich Sarolta férjezett gróf de Mosto An- 
talné római és Bartakovich Jolán herceg Lo- 
banoff Sándorné szentpétervári lakosok a 
végrendelet érvényesítése iránt az Ipolysági 
törvényszéknél pert indítottak. A perben e 
múlt hét folyamán a felek ügyvédei Csermák 
Ernő és Wilhelm Károly dr.-ok közbejötté­
vel egyezség jön létre, mely szerint felpere­
sek a végrendeletet egész terjedelmében el­
fogadják s igy a per befejezést nyervén a 
főbb rendbeli hagyományok kifizetése legkö- 
ze!ebb sorra kerül. Érdekelve van a megyei 
kórház is 1000 koronával, az egyházmaróti 
szegényalap, a volt alkalmazottak stb.

— 8íeH<í»i <li»Ltor. Hermann Jószef dr. hontme- 
gyei születésű áldozópapot végzett joghallgatót és 
bölcsészt, ki a bécsi egyetemen nyerte a hittudori ok­
levelet, e hó 12-én a budapesti egyetemes kánon jog­
tudorrá avatták.

— Feloszlott 11 itelsxövetkezet. A 
„Báli hitelszövetkezet mint az orsz. közp. 
hitelszövetkezet tágja“ megszűnt lenni, a 
a felszámoló bizottság mostanában fejezte 
be működését s tette meg a szükséges lé­
péseket a cégnek a törvényszéknél leendő 
törlése érdekében. Vármegyénk ezen leg­
régibb s legerősebb szövetkezetének ki­
múlását épen az okozta, mely okok nor­
mális körülmények között bókét, erősbü- 
lését, hivatva lettek volna biztosítani. A 
háti nagyforgalmu szövetkezet 8 éves léte 
után arra ébredt hogy az Országos köz­
ponti hitelszövetkezet hivatkozott arra, mi­
szerint hitele boszünt a hitelt felmondta és 
ezzel mintegy reá kényszeritette a vezető­
séget az önállósításra. A hitelszövetkezet 
elnök-igazgatója Sztankay Aba dr. a lévai 
takarék-pénztár anyagi támogatása mel­

lett rövidesen megállapította a Bátvi- 
déki takarékpénztár r. t. melybe azonban 
a Báli hitelszövetkezet beolvadt. A báti 
hitelszövetkezett felszámolói Sztankay Aba 
dr. Hajdú Lajos és Plachky Márton a fel­
számolást e hó elején fejezték be. A tar­
talék alapból az egyes érdekelt községek 
szegényalapjai következő arányban része­
sedtek : Bát 1060 K. 58 fill. Élesfalu 
123 K. 49 fill. Felsőzsembcr 74 K. 18 fill. 
Alsúzsember 74 K. 18 fill. Hontbesenyőd 
111 K. 56 fill. Derzscnye 37 K. 18 fill. 
Az üzletrész tulajdonosok üzletrészenként 
4 K. 50 fill, osztalékot kapnak. A szö­
vetkezet 8 éves fenállás t alatt egy fillér 
vesztességet nem szenvedett. A 360 K. 
értékű Arnheim-féle pénzszekrényt köz­
gyűlési határozattal Bát községe kapta 
ajándékba.

— Első ut a dunaipolyvölgyi vasúton.
A duna-ipolyvölgyi vasút építési munkái­
val serényen haladnak előre. Ma már az 
egész vonalon VácCl Drégelypalánkig le 
vannak fektetve a sínek s az első anyag- 
vonat ezen a negyven kilométeres utón 
múlt pénteken haladt végig először. A 
kavicsozási munkálatokkal is gyorsan ha­
ladnak, úgy, hogy jövő év tavaszán való­
színűleg megnyitják a forgalomnak.

— A. KorsssiitIi-utca.i Ipolyhitl. A Kos- 
suth-utcai hid építése tárgyában folyó hó 17-én 
Csermák Ernő dr. kezdeményezése folytán értekezlet 
volt, melyen oly megállapodásra jutottak, hogy a tör­
vényhatósági bizottsághoz fordulnak a tervek megki- 
séreltése és kölcsön engedélyezése iránt. Minthogy a 
városnak évenkint 1600 korona áll e célok rendelke­
zésére amortizációs kölcsön utján, a hid megépítése 
akadályokba nem ütközik

— Iparvasat megnyitás. A Wolfner 
S. budapesti fatermelőcóg részére engedé­
lyezett nagybörzsöny—ipolypásztói lóüzemü 
erdei iparvasut mütanrendőri bejárását e 
hó 18-án délelőtt tartotta meg a bizottság, 
melynek tagjai voltak Czoinpó Ede tb. 
főjegyző elnöklete alatt a kereskedelmi mi­
nisztérium, a m. kir. államvasutak, a prí­
más! uradalom, és a járási közigazgatási 
hatóság képviselői, valamint a két község 
elöljárósága. Jellemző, hogy midőn a bi­
zottság Nagybörzsönybe ért, a múltkori 
véres zendülés után a község lakossága 
koszorúkkal fogadta a bizottságot. Mikor 
a bizottság hivatalos működése véget ért 
az engedélyes cég a bizottság tagjai ré­
szére pazar ebédet adott, melyet Dell! M. 
hires lipótvárosi vendéglős tálalt föl.

— Cserép és téglagyár Bátban. A 
báti cserép és téglagyár ügye annyiba ment 
előre, amennyiben az érdekelt gyárosok 
szakemberei a helyszíni szemlét megtartot­
ták az ősz folyamán. Az anyagot ideális jó­
nak találták s a nekik bemondott adatok 
alapján a létesülendő vállalatnak 70 száza­
lék tiszta hasznot tettek kilátásba. A minta

Wohlstein Lipót
. fogászati műterme

Ipolyságon, Főtér.

Fogak húzása, gyökér eltávolítás nélkül, fogsorok, 
fogtömések, szájpadlásnélküli fogsorok és minden­

nemű fájdalomnélküli műtétek.

Vidékiek munkáját egy nap alatt elkészítem.
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cserepek és téglák elkészülte után az érde­
keltek a részvény aláírási iveket kibocsájtják. 
A vállalat főleg ha a Bakabánya-Lévai vo­
nat építése tényleg elhatároztatik, egy igen 
szépen prosperáló iparvállalatnak ígérkezik.

— j^egróiiyvivluH Késelések. Ipolypásztón 
Morvát Károlynét TöthPál ipolybéli lakos késsel élet­
veszélyesen megsebesítette, — Ugyancsak Ipolypászton 
Sipos Lajos zsebkésével Tóth Gyula ottani lakoson 
20 napig tartó sérülést ejtett.

— A bakabánya lévai vasút. A ba- 
kabánya — lévai vasút érdekeltsége f. hó 
30-án tart értekezletet Bálban abátvidéki 
takarékpénztár r. t. tanácstermében, mely 
értekezleten a koncessziót kérő bizottság 
fog megalakulni s a létesitesitést váró 
munkálatok fognak megbeszéltetni.

Férfi és gyermek ruha raktáromat szeretném 
túl halmozottsága miatt olcsón kiárulni. Fehivotn a 
figyelmet különösen a gyermek öltönyök olcsó árai­
ra, valamint férfi és gyermek cipők jó minőségére 1 
Lópokrócok darab és méter áruban szintén olc -ó 
árban kaphatók, Neumann ruha kereskedésében, 
Ipolyságon.

— A természet mindig a Uxynagyobb gyógymüvész, 
eszközei és utjai csodálatosak. Így például a csuka­
májolaj is oly gyógyeröket tartalmaz, minőket em­
beri lény előállítani nem képes. A legjobb izti es 
legkönvebben emészhet > csukamájolajat nyújtja a 
“Scott 'féle Emulsió,,, mely most minden gyógyszer- 
tárban kapható.

— Karácsonyra. Női ruhakelmék 120 
széles mintázott és sima (Dámentuch) 1 kr. 
és feljebb barkentok mtr. 20, 25, 30 krajcár 
és feljebb, valamint játék áruk szép válasz­
tékban és kezdett kézimunkák jutányos ár­
ban kaphatók Hirschfeld Miksa divatáru üz­
letében Ipolyságon, a főtéren.
- Feltttn» öles* árban igen jó minőség­

ben ajánlom a következő karácsonyi ajándéknak al­
kalmas cikkeket, úgymint: Levélpapír disz és csa­
ládi dobozokban, képes és mesés könyvek, képesla­
pok, névjegyek iskolatáskák emlékkönyvek, aiszno- 
tesz könyvek valamint az összes rajz és írószerek. 
Ismételten felhívom az érdeklődők figyelmet feltűnő 
olcsó áraimra. Tisztelettel Neumann Jakab papirkc- 
reskedö Ipolyság.

_ Tűz Kispeszeken f. é. december hó 7-én este
8-9 óra között Szőllősi István és Szőllösi József háza 
leégett. A kár 1363 kor.

— Újdonságok karácsonyi és újévi ké­
peslapokban, nagy választékban, olcsó ár­
ban kaphatók Neumann papirkereskedé- 
sében.

— A Borászati Lapok jubileuma. Gaz­
dasági szakirodalmunkat! ritka esemény­
számba megy a „Borászati Lapok" 40 éves 
megjelenésének évfordulója. Hz a nagy 
elterjedtségnek örvendő és a legjelesebb 
szakemberek által szerkesztett magyar sző­
lészeti és borászati szaklap ebből az alka­
lomból díszes, számos képpel illusztrált 
emlékfüzetet ad ki, melyet összes előfize­
tőinek (még az újaknak is) díjtalanul log 
megküldeni. Ebben a Iőzeiben úgy szőlő­

december 10

művelésünk, mint lapunk négy venóves tör­
ténete lesz ismertetve, tárgyalva lesznek 
az összes aktuális kérdések, fontos szőlé­
szeti és borászati intézeteink, fel lesznek 
sorolva és rövid életrajzzal ellátva elhunyt 
szőlészeti szakembereink és végül a jövő 
feladatai is tárgyaltainak. Mindezeket a 
cikkeket legjelesebb közgazdászaink és 
gyakorlati szakembereink Írták s igy a 
munka kétségtelen irodalmi becsesei fog 
bírni.

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNYVI]
Közlekedési akadályok.

A múlt heti nagy hóvihar alaposan pró­
bára tette az elöljáróságot a közlekedési 
akadályok elhárítása tekintetében. A jó­
akarat mellett azonban rendszertelensé­
get tapasztaltunk. Hat napszámos közül 
kettő dolgozott, kettő felügyelt kettő pedig 
azon tanakodott, hogy hova menjen: Le­
söpörték a Baross-utczai terraszt, nincs 
azonban még sem eltakarítva a kórháztól 
a vonatig vezető gyalogút. Ha valaki 
gyalog akar bejönni, térdig gázol hóban 
és sárban. Ezen útrész jókarban tartása 
elsőrendű feladat volna, mert nem futja 
mindenkinek az omnibusz és fiakerra való 
költség.

Figyelő.
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Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy | 
Viiradi Jakab dr. végrehajtaténak For- | 
.rács Mihály a képviselt Forgács Já- | 
nos, Borbála és József kiskorú végre- | 
haitást szenvedők ellen 548 K. 87 till, i 
töke és jár. iránti végrehajtási ügyében i 
a területéhez tartozó Kemencze község i 
592 tjkvben AT. 1-9 sorsz. 8i4c, i 
865!c, 986|e, 1201'|C, 1251c, 1500|c, 
1636j(-, 1650-c, hrszámu 11‘2-ed részben 
ltisk. Forgács Jái os, kiskorú Forgács 
József és kink. Forgács Borbála, és 
i 2-ud részben Kelemen Ferenc és neje 
szül. Máté Mária nevén vezetet szántó­
földek s lj4 telek utáni közös legelő 
és erdő illetménynek kiskorú 
Forgács János, József és Borbálát il­
lető .................................1525 korona tör­
vényes becsáru részé-,

[I. a kernenczei t>95 sz. tjkben A 1. 
1-e sor. 11 18 hrsz. alatt foglalt 4^-od 
vészben Hidvédi Jávnos, 1 Mi od részben 
Ábrahám István és neje szül. Orsóval 
Borbála, és ljö-od részben Forgács Já­
nos, Borbála és József kiskorúak nevén 
vezetett ló ö. i. sz ház, udvar és kert­
nek, Forgács János, Boií-aia c*s József 
kiskorúakat 336 korona törvényes becs­
áru rész.

lit. a kemencéi 218 sz. tjkvben A 
I 1 sorsz. 323 iirsz. alatt foglalt, 3i 1 2-ed 
részben Hídvégi János, 3112-ed rés. ben 
Hídvégi István, 3112-ed részben For­
gács János. Borbála és József kiskoru­
nk, és 3112-ed részben Hídvégi János 
Móric nevén vezetett kertnek Forgács 
János. Borbálát es József kiskorúakat 
illető 252 korona törvényes becsáru 
ré’.

LV. a kernenczei 591 sz. tjkvben A 
•j- i sor, 512 házsz. a. foglalt, lj3-ad 
részben Hídvégi István, l|3-ad részben 
Forgács János, Borbála és József kis­
korúak, és 1’3-ad részben Hídvégi Já­
nos, Móric nevén vezetett szántó föld­
nek, Forgács János, Borbála és József 
kis:.oi kát illető 5 korona törvényes 
becsáru rósz. *

V. a kemencéi 591 sz. tjkvben A
f 2 sor, G08 hzsz. alatt foglalt, s a 
IV alattiak nevén az ott feltüntetett 
arányban vezetett szántóföldnek For­
gács János, Borbála és József t kiskorú­
akat illető........... ti korona törvényes
btcsáru rész.

VI. a kemencei 591 sz. tjkvben Á
■}■ 3 sor 2429 hzsz. a. foglalt s a IV 
alattiak nevén az ott feltüntetett arány­
ban vezetett szülőföldnek Forgács Já­
nos, Borbála és József kiskorúakat il­
lető ..........  ti korona törvényes becs­
áru rész

VII a kemencei 589 sz. tjkvben A 
"j* 1 sor 2886 hzsz. alatt foglalt, l|3-ad 
részben Sághi Hídvégi Mária és 2|3-ad 
részben Forgács János, Borbála, és Jó­
zsef kiskorúak nevén vezetett szülő­
földnek Forgács János, Borbála és Jó­
zsef kiskorúakat illető...........120 Kor,
törvényes becsáru rész 1909 évi március 
hó 16-án d. e. 8 órakor Kemence köz­
ségházán a megá lapított kikiáltási ár 
10 százalékának bánatpénzül letétele

december 19._______________________ HONT1 LAPOK

mellett a kikiáltási árak két harmadán 
is elfognak árvereztetni, ezen alól azon­
ban az ingatlanok el nem adhatók.

A kikiáltási árnál magasabb Ígére­
tet tevő, ha többet Ígérni senki sem 
akart, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa ígért az ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni, mert külön­
ben Ígérete figyelmen kívül marad és 
az árverésen részt nem vehet.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, G0, 90, nap alatt három
egyenlő részletben 5 0‘q kamatokkal 
együtt befizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekint bőtök.

lxir. törvényszék, mint tlkvi hatóság.
Ipolyság, 1908. évi november hó 30-án.

Ora\ eíz
kir. tszki bíró.
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lániiok és fiuk
erősekké és vidorakká fejlődnek, elvesztik 
lehangoltságukat, hogyha a szükséges táp­
lálékot

Scott-féleEmulsió
alekjában élvezd., a mely az 
összes erősítő szerek között 
a legkiválóbb.

Orvosok és bábák a SCOTT- 
féle Emulsiót a legmcdegeb-
ben ajánlják az utóbbi 32 év 

Í!l<Erlslsmrí' óta. Édes mint a tejszín.lásanal a SCOTT- 0
féle módszer véd- Könnyebben emészthető
iegyf ~ah?.lá8Zt mint a tej.— kérjük figye- J

lenibe venni. Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f.
Kapható mindengyógytárban.

'77*«
! fűszer és csemegekereskedő.

Csemege és füszerkeieske- 
désembe, jó házból való

keresztény segédet vagy tanulót
felveszek.

Hirdetéseket és reklámokat
elvállal

ii Uindóliivtííal.
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Á LEGJOBB ALPESI TEJET TARTÁLMiZZA |
Eítv dobozára1kar.80fil!.k3phaló minden puszerörfean r:\

l-‘ínyen. fi

Van szerencsém a tisztelt közönséggel tudatni, hogy

bútor üzletedet ég kárpitos njü^Igenieí
a Neuspiler-féle házból a Főtéren levő Folkusházy-féle házba 
(a régi takarék mellett) helyeztem át.

Kiváló tisztelettel

Steiner József.
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Ipolysági piaci árak.
Búza 100 kljeként kor.
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

24 20—24 50 
19 20—19.50
15 00-15 50 
10.00—16 20 
14 00 -14 20
16 Oo—16.20

Sz: 9243. 1908. ttkvi.
Hirdetmény.

Ipolybalog község és ehhez tartozó Ináncs 
puszin" telekkönyve birtokszabályozás kö­
vetkeztében az 1869. évi 2579 sz. szabály­
rendelethez képest átalakittatik, es ezzel 
egyidejűleg mindazon ingatlanokra nezve 
a melyekre az 1886. évi XXIX, az 1889. 
évi XXXVili. és az 1891. évi XVI. t: czik- 
kek a tényleges birtokos tulajdonjogának 
bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX t.- 
cz.-ben szabályozott eljárás a telekjegyző­
könyvi bejegyzések helyesbítésével kapcso­
latosan foganatosittatik.

E czélból az átalakítási előmunkálat hi­
telesítése és a helyszíni eljárás a nevezett 
községben lOOO. évi január hó 4-i7> 
‘napján fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1., az összes érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési ’tárgyaláson személyesen, vagy meg- 
hatalrmizoti által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervezett ellen netalán! észre­
vételeiket annal bizonyosabban adjak elő 
mert a régi telekkönyv végleges átalakí­
tása után a tevés átvezetésből eredhető 
kifogásodat jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik.

2.‘ mindazokakik telekjegyzőkönyvekben 
előforduló bejegyzésekre nézvre ükadatott 
előterjesztését kívánnak tenni, hogy a ttkvi. 
hatóság kiküldött bizottsága előtt a kitű­
zött határnapon kezdődő eljárás folyama 
alatt jelenjenek még és az előterjesztései­
ket igazoló okiratokat mutassák tel.

3 . mindazok, a kik valamely ingatlan­
hoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi 
bekebelezésre alkalmas okirataik nincse­
nek, hogy az átírásra az 1886 évi X-VIX. 
t.-c. 15—18 és 1889 évi XXXVIII. t.-c.
5, 6, 7, és 9 § ai értelmében szükséges 
adatokat megszerezni iparkodjanak, és 
azokkal igényeiketa kiküldött bizottság előtt 
igazolják, avagy oda hassanak, hogy az 
átruházó telekkönyvi tulajdonos az átru­
házás létrejöttét a kiküldött bizottság előtt 
szóval ismerje el és a tulajdonjogi beke­
belezésre engedélyét nyilvánítsa, mert kü­
lönben jogaikat ezen az utón nem érvé­
nyesíthetik," és a bélyeg és illeték elenge­
dési kedvezménytől is elesnek, és

4., azok a kiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog, 
vagy egyébb jog van nyilvánkönyvileg be­
jegyezve; úgy szintén az ily bejegyzések­
kel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy 
Lejegyzett jognak törlését kérelmezzék, 
illetve, li gy a törlési engedély nyilvá­
nítása végett a kiküldött bizottság előtt 
jelenjenek meg, meri ellenesetben a bélyeg- 
mentesség kedvezményeitől elesnek.

A k>r. törvényszék, mint ttkvi hatóság. 
Ipolyság, 1908. évi nov. hó 23-án.

Korlát h
kir. trszóki bíró

7168. 1908. polg. szám.

Hirdetmény.
A kir. törvényszék a nagybör­

zsöny—ipolypásztói ipar vasút ki­
sajátítási ügyében közhírré teszi, 
hogy a kártalanítási eljárás meg- 
k ezd é sé re ha tárnapu 1N a gy börzsöny 
község házában 1908. évi decem­
ber hó 23. (huszonhárom) napjá­
nak d. e. 10 (tiz) óráját tűzte, ki.

Iá határnapon a kisajátítót, az 
összeírásban foglalt összes tulaj­
donosokat és az összes telekkönyvi

érdekelteket ez utón is megidézi.
A távollevők és ismeretlen tar­

tózkodásnak részére ügygondno­
kul Berger Józef dr. Ipolysági 
ügyvédet rendelte ki

Figyelmezteti az összes érde­
kelteket, hogy elmaradásuk a 
kártalanítás felelt hozandó érdem­
leges határozatot nem gátolja es 
hogy az egyéni külön értesítésnek 
elmaradása vagy a tárgyalásról 
elmaradás miatt igazolásnak he­
lye nincs. .. , nQ

Ipolysági kir. torvenyzek ldUb.
december 3.

.,M-i-i-t ? — „Papa megengedte! Hisz 
valódi Jacobi-féte Antinicotin-cigaretta

hüvelyek fadobozban!“

Sztruhárszky
jegyző.

Martinovics
elnök.

Figyelem ! Csakis a „JACOBi“ jelzéssel 
valódi!

Minden fadoboz egy érdekes büvés.v- 
Isártyüt tartalmaz.

m «iruiov.iiii

jSzőlőoltvátiy, a merik ni és hazai j 
ve szőeladási liirdetinény.

\ nagymólKisAgii fr'»lniiveR'sii*yi Míhím- í 
| leriima tiPttOO. Is»ö«. «ziitmi »BoUvimy-1
| remidfle waerliul válogatott első osztályú g 

sima és gyökeres |
iíipária-Povíaliri, Hupest ris Mont | 

cóhi és Vitis-Solon s
amerikai vadvessző, valamint, úgy.mily Hiá­
nyokra nemesített fenti rendeletnek mindenben 
megfelelő a legkiválóbb bor és csemege h-ju

fiViW ziitllloItVSÍIiy Otí
í úgyszintén hazai sima <">s gyOUere* vewsr.őit •
I kerü:nek nálunk ezen évben migymennyiség- g 

ben eladásra.
Badacsony vidéki Szőlőtciep % 

keze tősége, fj
iTapolcza, (a -Balaton mellett.) |

sísmély-, jeleálog- v. építési ;
I !
bsMmeie

iránt intézkednék
j kérjen díjtalanul prospektust. |

1—I MELLER L. EGYED J
BUDAPEST,

I IX. kér., Lonyai-utca 7. siám. 1
Ü Tslefon-Interurban 4• —• 1 ■ j jj

K m"
■ 99 I

na1

ras-szerszam,

alkatrész, résziéi, szerkezet, 
elhalálozás folytán eladó —

hús Jánosnál
Lissóu, u. p. Egyházmarót.
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és vesszőről nagy képes árjegyzé­
kemet ingyen és bérmentve küldöm 
meg, a ki a címét tudatja. Ezen könyvet 
még az is kérje, a ki rendelni nem akar 
mert sok tudnivalót tartalmaz. Gyökeres 
oltványokból, amerikai és európai si­
ma és gyökeres vesszőből világhírű DE­

LAWARE-bő! lVa millió készlet.
Olcsó ár és pontos kiszolgálás. Czim :

Szűcs Sándor Fia
szőllőtelepe, Bihardiószeg.
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vas-, szerszám-, vasdiszmüáru-, gazdasági- s varrógépek-, konyha- 
felszerelések és festék üzlete ,.A Z A K A N Y ÁSÓ 11 O Z‘é 
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Van szerencsém szives tudomására adni, hogy az
—---------- aranyosmaróthi SEBEK féle

cserépkályha gyári raktárt
bizományba átvettem,

különféle színű, mintájú s nagyságú, a jelen kornak teljesen 
megfelelő cserép kályhákat tartok állandóan raktáron, az ál­
talam felállított cserépkályhák, kandallók, takaréktüzhelyek tar­
tósságáért teljes jótállást vállalok.

Elfogadok régi cserépkályhák átrakását s teljesen új­
jáalakítását; az általam átrakott régi cserépkályha átrakásáért is 
a legmesszebbmenő jótállást is elvállalom.

Tartok továbbá raktáron : kerti virágvázakat, előszo­
bái vázákat, virágágy körüli cserepeket s minden e szak­
mába vágó, bármilyen legmodernebb cikkeket, méret rajz 
után megrendelt kályhákat stb. a legjutányosnbb áron és leg­

gyorsabban eszközlük.
Tisztelettel

Juhász Zoltán. I ss

líoréU|)Arok <*m kerékpár allcatró k
vn 1.4 , »»mwlálii IPBI.YN/iUOM


